

Sajtóközlemény

Elindult a „DigKomp alapú magasabb szintű állampolgári kompetenciafejlesztés, támogatás, mentorálás” c. projekt

2024/05/30

A Digitális Megújulás Operatív Program Plusz keretében megvalósuló „DigKomp alapú magasabb szintű állampolgári kompetencia fejlesztés, támogatás, mentorálás” c. projekt hatékonyan támogatja és lehetővé teszi a digitáliskompetencia-fejlesztést, az egész életen át tartó tanulást és folyamatos fejlődést.

A fejlesztés 20 milliárd forint vissza nem térítendő forrásból valósul meg, amelyet az Európai Szociális Alap+ és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosít a nagyobb ágazati szereplőket tömörítő konzorcium részére.

A Konzorcium vezetője az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság, konzorciumi partner a Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft.

A DIMOP Plusz-4.2.4-23 felhívás keretében támogatást nyert projekt célja a lakosság digitális kompetenciájának, felhasználói tudatosságának, digitális jártasságának fejlesztésével javítani az aktív korú népesség életminőségét a digitális eszközök és megoldások használata révén, növelni a munkaerőpiaci elhelyezkedésének esélyeit, a társadalmi mobilitást, az esélyteremtést, a digitálisan felkészült munkavállalók arányát, és csökkenteni a digitális készségekkel nem rendelkező személyek, a digitális értelemben leszakadók körét.

A projektmegvalósítás keretében 2027.12.31-ig az alábbi fő elemek valósulnak meg Magyarország kevésbé fejlett régióiban:

- a magasabb szintű digitáliskompetencia-fejlesztés módszertanának megalapozása a DigComp 2.2 keretrendszerrel kapcsolatban,
- az alapszintű digitális készségekkel rendelkező állampolgárok digitális kompetenciáinak fejlesztése,
- nemzetközi kapcsolatok kialakítása, külföldi jó gyakorlatok adaptálása különös tekintettel a DigComp 2.2 keretrendszerrel való összhangra.

A képzési programok és ingyenes képzések közvetlen hasznélvezői az alapvető digitális készségekkel már rendelkező 16-74 év közötti (kiemelten nők, valamint az atipikus foglalkoztatásra alkalmassá tehető) állampolgárok és az átmeneti védelemben részesülő személyek, közvetve a családjaik, környezetük és a munkáltatóik.

A kiemelt projekt kedvezményezettje az IKK Innovatív Képzéstámogató Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság, amely részt vesz a digitalizált szakképzési rendszer kialakításában, valamint szerepet vállal a felnőttképzés megújításában. Fő profilja az oktatást kiegészítő tevékenység, továbbá tevékenységei körébe tartozik többek között egyéb információ-technológiai szolgáltatás, természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés is. Célja annak támogatása, hogy a fiatal pályaválasztóktól kezdve a munkaadókon át a szakmát váltókig mindenki egyaránt érvényesülni tudjon a digitális jövő munkaerőpiacán.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

A projekt megvalósításának tervezett határideje: 2027.12.31.

A projekt azonosító száma: DIMOP_PLUSZ-4.2.4-23-2023-00001

Megítélt támogatás: 20 000 000 000 Ft

A projektről bővebb információt az ikk.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

IKK Zrt.

iroda@ikk.hu